

# Referat

Tid: 13. og 14. september 2017

Sted: UiT, Narvik

Til stede: Ketil Arnesen (Forkurssekretariatet), Svein Olav Hansen (HiØ), Anders Ulstein (NTNU Ålesund), Einar Biørn-Hansen (UiS), Astrid Myklebust (NTNU Trondheim), Vegard Talmo (NTNU Trondheim), Gunvor Sofie Almlie (UiA Grimstad), Otto Waaraas (HSN Kongsberg) og Tone Harr Dybdahl (UiT Narvik)

## Sak 1: Valg av ordstyrer og referent

- Ordstyrer: Ketil, referent: Tone

## Sak 2: Diskusjon rundt «prosessen»

- Sekretariatets oppfattelse er at det uttrykkes mistillit til prosessen og til sekretariatets arbeid. Sekretariatets leder redegjør for valg som har blitt gjort.
- Ulike syn kommer fram fra flere deltakere om prosessen
- Ulike syn kommer også fram omkring hva faget er
- Læreplanen styrer innholdet, ikke pensumboka, er det enighet om
- Forslag kommer om å sende inn til sekretariatet opplegg vi holder på med på de ulike stedene
- En annen idé er å få med praktiske oppgaver i boka, men uten detaljstyring

## Sak 3: Temaliste i Teknologi og samfunn

- Vi diskuterer nytt forslag til temaliste fra sekretariatet og særlig enkelte punkter på den (inflasjon, pengepolitikk ...)

- Vi kommer ikke til enighet og velger å beholde fellesarket fra 25. oktober 2016, forkursmøtet i Trondheim. Vi diskuterer dette videre til neste år.

#### Sak 4: Lærebokprosessen

- Lærebokforfatterne orienterer om prosessen med boka og referansegruppene  
Frist hos forlaget: desember
- Forfatterne ønsker innspill fra oss alle. Vi skal gjøre dette helt enkelt via e-post til Jannike i forlaget. Hun videresender innspillene til forfatterne.

#### Sak 5: Otto-arket og eksamensavvikling

- Det kom fram både fordeler og ulemper med bruk av Otto-arket. Fordelen som ble nevnt var at det har en god effekt på studentenes eksamensforberedelser, mens ulempene som ble trukket fram var hvordan en skal sensurere besvarelser der arket er brukt og at det kan begrense hvilke oppgavetyper som kan gis.
- Vi er enige om at Otto-arket må brukes i kommende eksamensperiode 2017/2018.
- Et forslag ble framsatt om ikke å bruke Otto-arket i 2018/2019, for så å evaluere erfaringene vi har med og uten, som grunnlag for en beslutning om videre bruk.
- Dette forslaget ble det ikke tid til å behandle ferdig.

Narvik 13.-14. september 2017

Tone Harr Dybdahl